

# Війна – це біда, але вона об'єднала країну

Сергій ДУБРОВІН

**«Слава Україні!», «Героям слава!», «Україна єдина!», «Україна понад усе!» – з початком війни ці промовисті слова дедалі частіше і гучніше лунають з уст українців. Так закінчують свої виступи політики, урядовці, громадські діячі... Ці заклики відтепер можна почути й від тих, хто ще рік тому байдуже ставився до національних символів і принципово не спілкувався українською мовою.**



Активісти Запоріжжя розмалювали у синьо-жовті кольори греблю

Така зміна в світогляді людей цілком природна, бо над нами нависла загроза окупації значних територій і поневолення. Сьогодні, як ніколи, кожен із нас усвідомив, що він – українець і в нас є Батьківщина з її мовою, традиціями та культурою. Від посилення агресії Росії наш патріотизм тільки зростає, дедалі глибше вкорінюючись у серця людей. Вдягатися у вишиванки та прикрашати свій одяг і сумки національною символікою вважається модним, а співати національний гімн, особливо на велелюдних заходах, стає правилом. Дедалі більше людей спілкується українською мовою, хоча загалом мовного бар'єра в нашому суспільстві немає. Як розповідав керівник волонтерської групи «Мега Поліграф» Олег Свірко, під час відвідування наших бійців у зоні АТО знімальні групи телебачення Польщі та Словаччини були вельми вражені тим, що наші люди під час розмови між собою вільно спіл-

кувалися як українською, так і російською мовами.

Чому кремлівське керівництво та його приспівники називають українців фашистами і бандерівцями? Хто вторгся на чужу землю? Хто відправляє найманців, танки та БТри через українські кордони? Хто постійно залишає руїни після обстрілу «Градами» та мінометами? То хто є фашистами?

Майже в кожного з нас є родичі чи знайомі в Росії, з якими ми регулярно спілкувалися, а то й гостювали одні в одних. Ой, як же змінилися ці стосунки після анексії Криму Росією і початку бойових дій на Сході нашої країни! Найбільше гнітить те, що багато росіян, вважаючи патріотизмом боротьбу за свою країну, мову, державність, водночас українців саме за це називають фашистами та бандерівцями. Кремлівська пропаганда добряче-таки забила мізки співвітчизникам, можна сказати, зомбувала маси.

Відомий принцип загарбників: поділяй і владарюй. Тож вони все роблять, щоб поділити Україну навпіл. Але насправді виходить геть інше. Хто перший відгукнувся на чужу біду та поселив у себе біженців з Донбасу? Саме жителі Заходу України. Патріарх Філарет наголосив в одному зі своїх виступів:

«Якщо триватиме збройне протистояння, то український народ на Заході і на Сході й надалі об'єднуюватиметься».

Путін і Янукович певно й гадки не мали, що своїм прагненням поневолити народ вони прискорили його об'єднання, загострилося почуття національної свідомості мільйонів людей, а український патріотизм поширився, запанував й у південних і східних регіонах. Війна спростувала приписувану українцям життєву позицію: «Моя хата скраю...».

Війна – це біда, але вона об'єднала країну. Війна відродила патріотизм, піднесла національний дух, об'єднала людей.

45

## Прикордонники із Заходу України воюють у зоні АТО

Укомплектовано групу прикордонників Мостиського загону разом із добровольцями, яка вирушила на Схід.

Військові забезпечені всім необхідним майном, у тому числі зимовими речами, озброєнням та технікою. Бійці пройшли бойову підготовку: з ними провели комплекс занять і практичних стрільб із залученням інструкторів із досвідом виконання завдань у зоні АТО.

Як повідомила прес-служба Мостиського прикордонного загону, у серпні цього року створено окрему бойову прикордонну комендатуру «Скеля». Загін сформували з військово-службовців, призваних за мобілізацією, та добровольців. Очолили комендатуру штатні офіцери, котрі мають досвід роботи з персоналом та служби на кордоні.

Прикордонників, які вирушили на Схід, допомогли укомплектувати волонтери та чиновники. Зокрема, мер міста Мостиська посприяв виділенню коштів для купівлі необхідного інженерного майна. Допомогу в закупівлі тактичного та спеціального екіпірування надали ветеранська організація, окремі громадяни й волонтерські рухи міст Львова та Мостиська, а також районні партійні осередки.

Лариса МАРЧУК.

## П'ять поїздок лохвицьких волонтерів

Жителі Лохвицького району Полтавщини зібрали загалом 115 тонн гуманітарної допомоги та близько мільйона гривень на військове спорядження для бійців у зоні АТО. З 24 липня волонтери п'ять разів відвозили солдатам найнеобхідніші речі.

Завдяки організаторській роботі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Лохвицького району, волонтерів та громадської організації «Спілка спасіння села» за підтримки народного депутата України Тараса Кутового тут активно проводиться збір гуманітарної допомоги для бійців АТО. Від початку мобілізації воїни отримали 124 бронезилети, 100 кеварових касок, 2 тепловізори, 7 рулонів ізолону, 2 бензопили, 10 наметів, 1000 термоковдр, 60 баулів тощо. Зібрані вантажі відправляють у Донецьку та Луганську області для бійців 93-ї Окремої механізованої бригади.

## Допомога ветеранів

Ветерани війни та праці, які проживають у Харківському геріатричному пансіонаті, спільно з його співробітниками зібрали 6 тис. гривень для надання адресної допомоги бійцю української армії, постраждалому під час антитерористичної операції.

30 вересня учасник Великої Вітчизняної війни Любов Новикова і лікар пансіонату Олександр Безсонов передали гроші, необхідні для придбання протеза, прапорщику Валерію Слуцькому, який перебуває на лікуванні у Військово-медичному клінічному центрі Північного регіону.

Житель Житомирської області, колишній агроном В. Слуцький був призваний до армії в березні цього року. Внаслідок мінометного обстрілу дістав тяжке поранення й переніс операцію з ампутації нижньої кінцівки.

Валерій був зворушений увагою ветеранів і дуже тепло подякував гостям за допомогу.

Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ.